



СТАНОВИЩЕ

Относно конкурс за заемане на академична длъжност "ДОЦЕНТ"
по професионално направление 7.1 медицина,
научна специалност 03.01.37 по Обща хирургия за нуждите
Медицински факултет, Тракийски университет, Стара Загора
Обявен конкурс в ДВ бр. 23/17.03.2017 г.

с кандидат **д-р НОЙКО СТЕФАНОВ СТАНИЛОВ** д.м.,

от **проф. д-р Пенка Пенева Стефанова – Пеева** д.м.
Ръководител Клиника по Детска хирургия – МУ – Пловдив

Необходимите документи, изготвени от кандидата, са съобразени с новите изисквания на Закона за развитие на академичния състав в република България (ЗРАСРБ) и Правилника за приложението му в Тракийски Университет, Стара Загора. Процедурата по разкриване и обявяване на конкурса е спазена.

д-р Нойко Стефанов Станилов д.м е единствен кандидат.
Спазен е срокът за подаване на документите.

БИОГРАФИЧНИ ДАННИ, СВЪРЗАНИ С НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАТА ДЕЙНОСТ

Д-р Нойко Стефанов Станилов е роден на 18.01.1980 год. в гр. Стара Загора. Завършва Тракийски Университет – Стара Загора през 2003 година. През 2005г. е зачислен за специализант по Обща Хирургия и през 2006г. след спечелен конкурс е назначен на длъжността асистент по Хирургически болести към катедра "Хирургия, Неврохирургия и Урология; Медицински факултет, Тракийски Университет, Стара Загора, която заема до 2015г. През 2010г., след успешно взет държавен изпит, придобива „специалност по Обща Хирургия”. От 2012г. работи в различни болници в Англия, като жлъчно-чернодробен и колоректален хирург. През 2013г. д-р Нойко Станилов защитава дисертационен труд на тема: „Проучване ролята на регулаторни цитокини в развитието на колоректалния карцином” и придобива образователна и научна степен „Доктор” по хирургия. От 2014г. преминава тясна специализация в областта на онко-пластичната хирургия на гърда, и към момента работи като специалист в тази сфера във водеща Университетска болница в Лондон, както е подробно описано в представената от кандидата автобиография.

УЧЕБНО-ПРЕПОДАВАТЕЛСКА ДЕЙНОСТ:

За период от 10 години и 8 месеца, д-р Нойко Станилов, д.м., е участвал в учебно-преподавателската дейност на катедра "Хирургия, Неврохирургия и Урология" към Медицински Факултет, Тракийски Университет, водейки упражнения по хирургия

